



MAX MASSIV RH

Il nome di questa stufa dice tutto: la Max Massiv RH è costruita con massicci blocchi di <u>pietra ollare.</u> Ciò garantisce un eccellente accumulo di calore e un'emissione di calore duratura, anche dopo lo spegnimento del fuoco.

Aansluiting Pijp / Raccordement conduit: Bovenkant

Breedte / Largeur: 69,5 Diepte / Profondeur: 69,5 Gewicht / Poids: 770

Hoogte / Hauteur: 137

Pijp Diameter / Diamètre conduit: 150

Rendement: 77,3





PRODUCT BESCHRIJVING

ALTECH MAX MASSIV RH

Il nome di questa stufa dice tutto: la Max Massiv RH è costruita con massicci blocchi di <u>pietra ollare</u>. Ciò garantisce un eccellente accumulo di calore e un'emissione di calore duratura, anche dopo lo spegnimento del fuoco. La combinazione tra la forma rotonda della stufa e la finestra quadrata conferisce a questo modello un aspetto giocoso e dalle linee pulite, conferendogli un look moderno. Inoltre, la Max Massiv H è dotata di un vetro extra-alto che offre una splendida vista sulle fiamme.

Con una potenza da 3 a 8,5 kW, potrete stare comodamente al caldo nelle fredde giornate invernali senza consumare troppa legna. Oltre al calore e all'atmosfera accogliente, il Max Massiv fa bene anche al vostro portafoglio.

MASSIMO ACCUMULO DI CALORE CON LA MAX MASSIV ALTECH

Le stufe Altech sono costituite da una grande quantità di pietra ollare e immagazzinano il calore per poi irradiarlo di nuovo gradualmente. Per un accumulo di calore ancora maggiore, nelle stufe della serie Max Massiv è possibile creare ulteriori strati di pietra ollare. In questo modo la stufa è in grado di riscaldare in modo ottimale qualsiasi ambiente.

SIETE CURIOSI DI CONOSCERE LA STUFA A LEGNA IN PIETRA OLLARE ALTECH MAX MASSIV RH?

Provate il suo meraviglioso calore e ammirate questa stufa nello showroom di uno dei nostri <u>rivenditori</u> o nel Centro di Esperienza di <u>HAVÉ Verwarming</u>.

